
          
 

 

 

 

 

 

  8,  7,  4 =   ,   3,  2,  1 =   لتكن  -1س 

 بذكر العناصر   ×   أكتب 

  بمخطط سهمي ومخطط بياني×   مثل  

 
 

 

العلاقات التالية أكتب بذكر العناصر كلا من  9،  8،  7،  6،  5،  4،  3، 2،  1 =   لتكن  -2س 

 ثلها بمخطط سهمي وآخر بياني :وم

  2, ب =    ( : )           
 , ب =    ( : )  

إلى  من علاقة ثلث  
 

                  : ت  ن وكا  4،  1،  0 =  ،  1،  0،  1 -، 2 -  =  إذا كانت  – 3س 
س  =) س ( حيث ت 

2
 فإن  

  =(  1 -ت )                                                 =(  2 -ت ) 

 =(  1 ت )                                                  =(  0ت ) 

  =المدى 

 هل التطبيق شامل ؟

 هل التطبيق متباين ؟

 هل التطبيق تقابل ؟

 

س   =مثل بيانيا الدالة   ص  – 4س 
2
س   =مستخدما التمثيل البياني للدالة   ص     2+  

2
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 م 2019/ 2018العام الدراسي    

 الفصل الدراسي الثاني

 

 وزارة التربية

 منطقة الأحمدي التعليمية

 سهيل بن عمرو م بنين

 مراجعة اختبار الوحدة السادسة

  لتاسعاالصف 

 ص  س
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